

Freseros de Poás visitan finca en Copey de Dota.

Ing. Luis Avendaño.
Jefe AEA Poás.
Región Central Occidental MAG.

El pasado miércoles 8 de junio un grupo de 23 productores y productoras de Sabana Redonda, Poasito, Vara Blanca y Fraijanes visitaron la finca orgánica "Santa Cecilia" en Copey de Dota. La gira fue financiada en su totalidad por FITTACORI, específicamente por "Agricultura sostenible" a través de la ingeniera Rocío Aguilar y el ingeniero Roberto Azofeifa del Ministerio de Agricultura y Ganadería.



Grupo de asistentes al día demostrativo en producción sostenible.

Durante la jornada se mostraron las técnicas de producción por medio de la agricultura orgánica y se habló de la sostenibilidad del proyecto que ya tiene más de ocho años. Ellos siembran además de fresa; crucíferas, tomate, chile dulce, lechugas, culantro y otros.



Producción de bioles en la finca "Santa Cecilia".



El joven Elías Gómez Cordero explica el proceso de elaboración de Bokashi.

Al final de la jornada, la familia explicó cómo ha sido el proceso de certificación orgánica de su finca y de la importancia de hacerlo para vender los productos a mejores precios. Comentan que desde que iniciaron con la agricultura orgánica, se han reducido los costos de producción a niveles ínfimos (aprox. 10% del valor de la agricultura tradicional) y que la producción por área y la calidad obtenida es muy superior, por esto también, los ingresos familiares.



Producción de fresa orgánica bajo ambiente protegido.

Para mayor información comuníquese con el Ing. Luis Avendaño lavendano@mag.go.cr o al teléfono 2448-5211 o a su agencia de extensión del MAG más cercana.